



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Руководитель следственного управления СК России по ЯНАО провел личный прием жителей города Надыма

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции Андрей Николаевич Егоров 15 февраля 2023 года в режиме видео-конференц-связи провел прием граждан. Глава регионального ведомства выслушал заявителей из города Надыма.

К руководителю следственного управления обратился местный житель, сообщивший о том, что в марте 2022 года он получил тяжелую травму на производстве при исполнении своих трудовых обязанностей. Однако руководство коммерческой организации не признает этот факт и отказывает ему в выплате компенсации за причиненный вред. Заявитель просит разобраться в ситуации и привлечь к ответственности руководителя организации.

Следующий заявитель сообщила руководителю ведомства, о том, что группа членов садоводческого некоммерческого товарищества, недовольная работой председателя СНТ, обращалась с заявлением в органы полиции. Однако проведенной проверкой им в удовлетворении жалобы было отказано. Не согласившись с решением органов дознания женщина обратилась к руководителю следственного управления.

Еще одна жительница Надыма попросила содействия в разрешении проблемы, возникшей после недавней коммунальной аварии в доме, где она проживает. После устранения силами управляющей компании последствий затопления подвального помещения, жильцов первого этажа стали беспокоить неприятные запахи. Заявительница просила разъяснить ей как необходимо действовать в таких ситуациях и в какие службы она может обратиться с тем, чтобы жильцам было оказано содействие в разрешении проблемы.

Выслушав всех, обратившихся на прием граждан, руководитель следственного управления дал подчиненным сотрудникам поручения детально разобраться в каждой ситуации, оказав гражданам содействие как в рамках процессуальной деятельности следственных органов так и во взаимодействии с местными органами власти. Ход рассмотрения обращений взят им на личный контроль.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу



15 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1766511>